Konrposabnas padora Ne 3
«YncaoBbie H OyKBeHHbIe BbIpaeHUsi. YpaBHeHHe»
2 papuaHT
Nucrpykuus:
1. Boinonnu 3aaanue.
2. Boumm maru peuieHus U OTBET B COOTBETCTBYIONUIUE SYCHKH.

BHUMAHME!
B ypaBHeHHsX H GYKBEHHBIX BbIPAKeHHsAX HCN0/b3Yil Tonbko AHTJIMHCKHUE GykBb1
3AJJAHHUE PEHIEHHE
y—27=45 =
Y:
37 +x =064 B
x:
Jlns pemenns Henoab3yiiTe CBOHCTBA -
I Pemmre ypaBHenus BBEIMHTAHMS H CII0MKCHUS =

63-(25+z)=26 =

Jliist pelnenns cHavana Haianre
HCH3BCCTHOC cllaracMoc —

(x —653)+308=417 =

ITycTb X — 2TO CKOJIBKO
puibok Aujpei

Anapeit noiiMan B o3epe 51 poiOKy. CocTaRIM & PRI

VpaBHEHHE
Heckonbko pbibok OH nogapui apyry,

2. Pewmre 3apauy ¢
MOCJIE YETO ¥ HETO 0CTanock 37 pubOK. =

NOMOILBIO YPaBHEHHA ..
Cronbko peibok AHapei nogapun
apyry? =
Otger: peI0OK AHpei

MOapHI APYTY.




3. VYnpocture
BBIpaJKEHNE U
HAHHTE 3HAYCHHE
BEIPAXKEHHSA

t+ 527 + 293

VIpOLICHHOE BBIPAKCHHE:

3uauenue BLIPAKEHUA
npu t =80

456 — (146 + a)

YﬂpOUJ,CHHGC BhIpAKCHHE:

3naueHHe BhIpaKeHU
npu a =20

4. Pewure 3agauy

Ha orpeske CD ormeuena Touxa N.
Haiinure anmuny orpeska CD, ecin
orpesok CN pasen 45 cm, a orpesox ND
kopoue otpeska CN Ha n cM.

Ormerste Toukn C, D, N
Ha OTpesKe:

@ O O
CocTtaBbTe OYKBEHHOE
BbIpaKeHHe
ND=
CDh=

YIpocTHTe noay4uBLIeccs
BEIpakeHHe

CD=

Haiiaure 3uauenune CD

npu n =36
CD=
CKobKO pa3IHYHLIX TPEX3HAYHBIX
5. JlononnuTensHoe
qHceN MOXKHO cocTaBHThb U3 uudp 0, 1, 87 | OreT:

3aJaHHC

Lindpb! MOTYT HOBTOPATHLCSA




